

Универсиада в Казани – день девятый

В понедельник на Универсиаде было разыграно 56 комплектов наград, и почти половина всех золотых медалей досталась представителям России.

Российские спортсмены завоевали 24 золотых, 12 серебряных и 9 бронзовых наград, что позволило сборной досрочно занять первое место в неофициальном командном зачете. Всего на счету россиян 250 медалей, из которых 126 – золотых, 67 – серебряных и 57 – бронзовых.

По числу побед в первую тройку вошли Китай (23-26-18) и Япония (20-23-28). По общему числу медалей – Япония (70) и Китай (67).

Утренняя программа понедельника была в основном посвящена гребле на байдарках и каноэ. Российские спортсмены оказались в числе лучших, завоевав сразу восемь золотых медалей. Стоит отметить, что за сборную России выступали триумфаторы Олимпийских игр в Лондоне Юрий Постригай, Александр Дьяченко, Иван Штыль и Виктор Мелантьев.

Три золотых медали удалось завоевать российским стрелкам, которые стали лучшими в ските и скорострельном пистолете среди мужчин. В индивидуальном зачете золото в стрельбе из винтовки с 50 метров стал Сергей Каменский.

Не обошлось и без побед российских представителей борьбы. В самбо золотые награды достались Анне Харитоновой, Аймергену Аткунова и Уали Куржеву. А в греко-римской борьбе в весовой категории до 84 кг золото завоевал Алан Хугаев.

Два золота добыли для России наши художницы. Маргарита Мамун стала лучшей в индивидуальном многоборье, а сборная России – в групповом. Кроме того, копилка российской команды пополнилась золотом в хоккее с мячом. Мужская сборная сумела справиться в финале с французами. Чуть позднее женская волейбольная сборная также стала чемпионом Универсиады. Порадовали и российские теннисистки Анастасия Павлюченкова и Елена Веснина, ставшие лучшими в женском парном разряде.

В плавании россияне уже традиционно были в числе лидеров. Анастасия Зуева, Виктория Андреева, а также мужская сборная России по 200 метров вольным стилем пришли к финишу быстрее всех.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)